

Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvevésre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Elmult a nyár.

Most, hogy az idejű fürdőidény lezajlott, vessünk egy pillantást az elmúlt nyárba — vajjon szolgálta-e a kamarásdunai szabadfürdő azt a célt, amiért építették?

Az idejű nyár, mint ismeretes, ugyancsak hűvös volt — alig lehet 2—3 hétnél több igazán szép fürdőnapot számításba venni belőle, amikor is kedvére élvezhette a fürdőző közönség a nyár örömeit. Az adott szép napok előnyeit kihasználta tehát a fürdők tömege és így megtörtént az is hogy a tömegesen jelentkező fürdőzőközönség nem tudott elhelyezkedni a kijelölt szabadfürdő területén. Hogy ez így történt, annak több oka is volt. A legnyomósabb ok az volt, hogy a szabadfürdő bárki kényelmesen elérhette, — anélkül, hogy egy fillérjébe is került volna. A Duna hosszantartó közepmagas vizálása állandóan jó vizet adott a Kamarásdunának, ellenben a megszokott dunai homokzatonnyok víz alatt voltak. A további okot még abban is látjuk, hogy a vasuti hid fölött volt zátony eltűnt, illetve elhordta a Duna és így Józsefváros, Istvánmegye, s Kisbuda közönsége is igen sűrűn kereste fel a Kamarásduna szabad fürdőjét. Mindezt tekintetbe véve, az eredmény azt mutatja, hogy igenis nagy jövőt jósolhatunk a Kamarásdunának, mint fürdőnek.

Am alig indult meg a fürdőzés, hamarosan felhangzottak a panaszok is és — voltak meg őszintén — nem minden ok nélkül. Fürdő, illetve nyaralóváros hírverését országos viszonylatban nem is lett volna szabad addig közzétenni, míg a felhangzott panaszok orvoslást nem nyertek. A kisebb panasz az volt, hogy különösen a melegebb napokon szűk a fürdőtér.

Ezen a bajon könnyen lehet segíteni, mert hiszen semmi akadály nincs annak, hogy a szabad fürdőtér kibővítsék.

A jövő inségmunkálatok keretében bele lehet illeszteni ezt a kis tennivalót.

Súlyosabb panasz volt az a mérhetetlen portenger, amely az üdülésből hazagyekvő közönséget elárasztotta a Szentjánosi-úton. Miután a Szentjánosi-ut rossz kövezete miatt a rendkívül súlyos öntöző-autó ott nem járhatott, különböző tervek merültek fel a portalanításra. Sajnos, a különféle tervezetnek az lett a vége, hogy minden maradt a régi-ben — ahogy volt. Végre is augusztus végén egy hatalmas eső végét vetette a pornak, de most azután vége szakadt a fürdőzésnek is. Itt csak azt fűzzük a lepergett dolgokhoz,

hogy a jövőben okvetlen ki kell küszöbölni ezt az egészségrontó, súlyos helyzetet. Jövőre, ha a fürdőidény bekövetkezik és ismét akkora portenger lesz az úton, akár mímódon, de öntözni kell ezt az úttestet. Ez az egyedüli helyes módja annak, hogy fürdősből felüdülten és tisztán térjen haza a közönség, de ez az egyedüli helyes módja annak is, hogy az ide csalogatott vidéki közönség ne botránkozzék meg — közállapotainkon. Elsőrendű városi érdek az, hogy ezek az ügyek megfelelő elintézését nyerjenek. A jövő fürdőévad még messze van, addig van idő bőven arra, hogy kellő előkészülettel fogadjuk a legközelebbi nyár egészségesebb, fürdőzésre alkalmasabb időszakát. **K. V.**

széledtek szét a delegátusok — hamarosan kiderült, hogy a konferenciák eredményei megsemmisültek, a létrejött megállapodások összeomlottak; mire hazatértek: hetek, sőt sokszor napok alatt is tökéletesen megváltoztak, szinte visszájukra fordultak a világesemények.

Változván az alap, önmagától vált semmissé minden megegyező, minden ünnepelt szerződés.

És még sem voltak feleslegesek a konferenciák, mert azok eredménytelenségében mégis csak az emberi geniusz dolgozik s formálja az ember jövőjét.

A konferenciákon az emberi szellem nagy reprezentánsai: tudósok, államférfiak, pénzügyi és gazdasági szakemberek, újságírók adnak egymásnak találkozót.

A hosszú tizenöt esztendő — bár sikertelen — találkozóin a nemzetközi funkcionáriusoknak és tudósoknak, de főként az újságíróknak olyan elitje alakul ki, akik rengeteg sok ismeretet és tapasztalatot szereztek a legfőbb nemzetek belső és külső viszonyairól, vezető embereiről, próbb, nagyobb problémáiról; ezek az ismeretek végeredményben mégis gyümölcsözőni fognak az emberiség javára. Ezeknek az embereknek, ennek az elitnek, mindennapos, ezer és ezer találkozásából, nem is kontrollálható beszélgetéséből, találkozásából és barátkozásából az igazi internationalismus fog alakulni, mely a kölcsönös megértésnek lesz végül is az alapja.

Epen ezért minél hosszabb és minél kilátástalanabbnak látszik egy egy konferencia, annál hasznosabb az azoknál — a sokszor szinte fantasztikus — találkozásoknál fogva, melyek a konferencia nélkül szinte elképzelhetetlenek volnának.

A konferenciák apró részletei nem érdeklik a karikatúrás művészt, mert amint a karikatúrában is keresi a kevés vonallal kifejezhető legjellemzőbb vonást az arcon, a mozdulatban — ugyanugy az eseményekben is csak a fővonást keresi, mert ez felel meg művészi esztétikának.

A ma történelmének értelme.

Érdekes megítélését adta Dezső Alajos az emberiség háború utáni történelmének. Nem lát abban egyebet, mint egy óriási arányu nivellá-

Dezső Alajos.

Évről évre egyszer lapunk élére vesszük Dezső Alajosnak — a nemzetközi konferenciák világhíres rajzolóművészenek, karikatúristájának a nevét.

Amikor a nagy nyári mezőgazdasági munkák világszerte elvonnak minden érdeklődést a nemzetközi, de a belső szellemi munkától is, amikor bekövetkezik a nyári pihenő ideje, amikor szerteszélednek a világ mind a négy tája felé a nemzetközi konferenciák delegátusai: megjelenik Baján Dezső Alajos is. Hazáján ide Bajára, amely város kicsiny kis pont ugyan a világban, a világ nagy városaihoz képest, mégis az otthont jelenti Dezső Alajos számára.

Mi meg, akik itthon robotoltuk át az egész esztendőt és sokszor hallatlan izgalom között lestük a nagy konferenciák híreit — meghoranjuk kérdésekkel a hazajött világjáró művészt s választ kérünk olyan kérdésekre, melyeket a nemzetközi értekezletekről szóló hírlapközleményekben hiába kerestünk s amelyekre egy hozzánk jutott karrikatura sokkal többet sejtetett, mint a hírlapközlemények egész betűlengere.

De mi mégis sejtés helyett tudni is szeretnénk a színen és színfalak

megett történt nagy eseményeket.

A konferenciák sikertelenségében rejlik — a konferenciák sikere.

Dezső Alajos tizenöt év óta járja a nagy világot; az államfők, delegátusok, a nemzetközi funkcionáriusok — jöttek mentek — változtak; aki sohasem változott és minden fontos nemzetközi konferencián megjelent az Dezső Alajos volt művészarajzával: Kelen Imrével együtt.

Dezső Alajos nem változott, csak ítélete lett biztosabb; emberismerete mélyebb, történelmi szemlélete tökéletesebb.

Mi a konferenciák állandó eredménytelenségéből a konferenciák sikertelenségét és céltalanságát vagyunk hajlandók megállapítani, Dezső Alajos a konferenciák eredménytelenségét logikus szükségszerűségnek tartja, mert oly világban éünk, melyben minden rohamosan fejlődik, átalakul, mely bővelkedik váratlan szinte pillanatonként változó fordulatokban; jelenünk hasonlatos a viharverte futóhomokhoz, melyet lekötöni, melyre építeni nem lehet.

Erre vezethető vissza az a tény, hogy amikor sikeresnek látszó konferenciák után örömtüzeket gyújtottak, aláírták a szerződéseket s a jól végzett munka büszke öntudatával

lódási folyamatot, amely kiterjed az egész világra, minden társadalomra.

Valami azonos és új embertípus kialakítására törekszik a história, mely típus külső s belső lényegében, létformában ugyanaz és mégis más, mint a mai, mely alapjában nem egyéb, mint az általános kötelező népoktatás és kaszárnyai drill eredménye és kifejeződése.

Minden nemzetnek — ön-magán kell segíteni!

A világgonferenciák végső következményeként leszürte Dezső Alajos azt a meggyőződést, hogy akár milyen kis államról legyen is szó, öntudatos és értelmes nemzeti kormány irányítása mellett boldogulni tud; előludja készíteni jövő fejlődését; megtud élni.

Minden országnak a saját határain belül magának kell rendezni szénáját úgy ahogy tudja.

A karrikatúrák: — befolyásolták-e konferencián részt vett tagokat?

Erre a kérdésre — Dezső Alajos szerint az olvasónak kell felelni. Tény azonban az, hogy a leszereplési konferencia: „Desarmement” című igen komoly hivatalos lapjának, valamint a világgazdasági konferencia „Recovery” című lapjának egy egész oldalát bocsátotta a szerkesztőség Dezső és Kelen művészi tehetségének és művészi intuíciójának rendelkezésére. Ez mindenesetre a karrikatura komoly megítélésének a bizonyossága.

Utra készül ismét Dezső Alajos.

Most, hogy elmúlt a nyár — ismét utra készül Dezső Alajos, hogy társával, ketten mint a magyar művészet és szellem reprezentánsai a jövő hónapban megnyúló genfi népszövetségi tanácskozásokon — figyeljék, kisérik, megőrkítsék — az eseményeket s a vajdú korszellem kibontakozását megfigyeljék.

Mi ránk meg ez alatt az a kötelelenség vár, hogy ügyekezünk önerőnkkel talpra állni s a jobb jövőt előkészíteni. **dr. kl.**

Adóhátralékok terményben való fizetése.

Értesítjük mindazokat a mezőgazdákat, valamint a mezőgazdákkal közvetlen üzleti összeköttetésben álló kereskedőket és iparosokat, hogy akik adóhátralékokat terményekben (buza és rozs) óhajtják leróni, hogy ebbeli szándékukat, — a m. kir. pénzügyminiszter által meghosszabbított határidőre tekintettel — a beszolgáltatandó terménymennyiségnek megjelölésével legkésőbb folyó évi szeptember hó 20-áig a városi adóhivatalnál írásban vagy szóval jelentsék be, ahol

a terményárakra vonatkozólag is felvilágosítást nyerhetnek.

Megjegyezzük, hogy a ter-

ményárak a hirdetőoszlopokon levő hirdeményekben is közhírré tétettek.

Rendőrségi hírek.

Pénzt loptak a fodrász-üzletből.

Hinterszer István fodrászsegéd és Sárosi Józsefné feljelentést tettek a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, mert Becker József Eötvös-u. 2. sz. alatti üzletében a manikűrösasztal fiókjából különböző időben kisebb-nagyobb pénzeszettek tűntek el.

Régi egykoronással fizettek a tegnapi hetipiacon.

Kiss Péterné bátonostori lakos feljelentést tett a rendőrségen, mert a szerdai hetipiacon valaki neki egy pengő helyett egy régi, forgalomból kivont ezüstkoronával fizetett.

A vásárlókat és az eladókat ezuton ismételtén felhívjuk, hogy a fizetésnél jól figyeljék

meg a kezükben levő pénzeszemeteket.

Hamis pengővel akart fizetni — a rendőrségen.

Fehérvári Antalné, Háromnyul-utca 7. szám alatt lakó kofa tegnap a rendőrségen — egy hamisnak látszó egypengővel akart fizetni. Őrizetbe vették és kihallgatása folyamán azt vallotta, hogy gyümölcseladás közben kapta a hamis egypengőt.

Kerítésrongálás.

A Mező-utca 1. számú gubóraktár kerítését ismeretlen tettesek három méter hosszúságban kitördelték.

A rendőrség megindította a nyomozást.

Marton Béla, a Nemzeti Egység Pártjának országos titkára Szegeden.

Marton Béla képv. a Nemzeti Egység pártjának országos titkára vasárnap részt vett Szegeden a párt szegedi törvényhatósági választmányi ülésén, melyen a párttagok is nagy számmal jelentek meg.

Marton Béla, dr. Széchenyi István ügyvéd, törvényhatósági titkár megnyitó beszéde után nagy beszédben tájékoztatta a szegedi választmányt azokról a kérdésekről, melyek ma az egész közvéleményt érdeklik. Jelentette, hogy a gazdasági átalakításokat a közeljövőben rendezik; mert a kormányelnök még sohasem ígért

olyant, amit nem teljesített volna. Az álláshalmozások révén sok visszaélés történt, ezeket a kormány, nem hangosan, hanem csendben és következetesen korrigálja.

A nyugdíj kérdése rendezendő. Elfogadja azt az álláspontot, hogy annak a nyugdíjasnak, aki mellékjövödelméből meg tud élni, függés nélkül fel ideiglenesen nyugdíjijényeit.

A kartelkérdés rendezése elsőrendű fontossággal bír, de nem szabad gyáriparos ellenesnek lenni, mert százezernyi munkás életérdekeit érinti a kérdés mikénti rendezése.

Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényemáz, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószerke, cirok és lőszórseprők, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.

a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó

árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

Szólt a hírykérdésről, mely ma időelőtti; foglalkozott a társadalmi béke szükségességéről; kerle a szegedieket: ne engedjék, hogy akár politikai, akár felekezeti szempontból éket verjenek a társadalmi osztályok közé. Hangsúlyozta, hogy felekezeti különbség nélkül kell ma mindenkinek a jobb jövő érdekében dolgozni, mert nem a felekezet a nemzet, hanem a felekezetek együtt alkotják a nemzetet.

A magyar intelligencia eddig nem teljesítette azt a kötelességét, melyet meglették a nagy nyugati nemzetek fia. Ezek pótlása reánk vár.

Végül hangsúlyozta, hogy a Nemzeti Egység szervezkedésének célja a vidék nemzet fentartó társadalmának egységbe foglalása, hogy a reá váró nagy feladatok megoldására képes legyen.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után lávratilag üdvözölte a választmányi naggyűlés Gömbös Gyula miniszterelnököt s a szegediek hűségéről biztosította.

Néhány szó az idegenforgalmi propagandáról.

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Nagyrabecsült lapjában tegnap egy levelet olvastam, amelyben az írója arról panaszkodik, hogy egyik utcában szemétdombot látott és így hiába „recesg az idegenforgalmi bőmbőlője”, a Dery kertben, nem fogunk tudni így idegeneket fogadni. Körülbelül ez volt a cikknek tartalma, ami magában véve mindennapi dolog és nekem sem tűnt fel, ha éppen a közelmúlt napokban nem lettem volna aktív résztvevője egy kis társalgásnak, amelynek tartalma pediglen homlokegyenest ellentétben van a levíró aggodalmas megállapításával.

Szép napstűtés, meleg nyárvegi ebédután volt. A Nemzeti terraszán tarka társaság ült szétszórtan az asztalok körül, arcukon a jóllakottság kellemes visszatükrözésével, fogyasztva feketéjükét a megszokott cigarettára, illetve szivar füstje mellett. Amint áthaladok a terrazon, valaki nevemen szólít. Egyik asztalnál egy jó barátomat látom ülni egy idegen ural.

— Gyere csak, gyere! — szólta barátom — hadd mutassam be néked Vilcesk cégvezető osztályfőnök urat, Budapestről. Azért hivatalok ide, mert Te, mint az idegenforgalmi propaganda lelkes híve, bizonyára örömmel hallgatód az Osztályfőnök ur szavait. A bemutatkozás után leültem az asztalhoz és mindjárt azt kérdeztem, mi a véleménye városunkról.

— En a hivatalos utazásaim alatt — mond a — már többször bejártam az országot, de Baján ma vagyok először. És mondhatom Önnek, hogy ezt a mulasztómat — őszintén sajnálom. En azt hittem,

hogy Baján is azt fogom találni, amit találtam az alföldi városokban: rendezetlen és rosszul kövezett utcákat, poros piszkos utakat, lehetetlen szállodát, kényelmetlen, rossz kiszolgálással. S helyett, ahogyan megérkeztem, máris kellemes csalódást okozott a pályaudvarnál levő gondosan ápoltság és az egész uton befelé a rendesen kikövezett utak, amiknél legfeljebb volt az a tisztaság, amit az alföldi városokban sehol sem találtam.

— Kedves osztályfőnök Ur! Az ön dicsérete nagyon jól esik nekem, — feleltem — és nagyon lekötelez, ha Ön ezeket Pesten a barátai és ismerősei között is elmondaná.

— Nemcsak hogy e mondom ezt, hanem még azt is megteszem, hogy a legelső alkalmat felhasználva családomat lehozom 1-2 napra, megmutatni nékik Baját, mert feltett szándékom a jövő évi szabadságomat Baján eltölteni.

Másnap találkoztam barátommal, aki még következőket mondta el:

— Tegnap délután még alkalmam volt Vilcesk urat a Déry kertbe felvinni, ami még fokozta jó véleményét városunkról. De sajnos, nem végződött minden ilyen szépen. Ugyanis este kísértélünk az állomásra, ahol a vonat indulás előtt szeretett volna megvacsorázni. De az állomás éjtermében nem kapott más meleg ételt, mint rántottát. Ezt rendelt is, de oly élvezhetetlen volt, hogy kénytelen volt otthagyni. Amennyiben az indulásig elég idő állt meg rendelkezésünkre, elvezettem a vasúti sínek mellett lévő vendéglőbe. Azért mondom, vendéglőbe, mert 3 helyre is betértünk, anélkül, hogy valami rendes ételt kaphatott volna s így kénytelen volt vacsora nélkül elutazni.

— Hát ez igazán kellemetlen eset — mondtam bosszankodva — így aztán leromlott minden jó benyomása és biztosan megváltozott véleményem utazott el.

— Nem. Éppen ez a megnyugtató, hogy azzal a megjegyzéssel távozott, miszerint ez a kis kellemetlenség sem tudta jó benyomásait megváltoztatni.

Ezeket csak azért irtam meg Önnek igen tisztelt Szerkesztő ur, — hogy rámutassak arra, hogy mennyivel tapintatosabb a szépet és a kellemest észrevenni és a kellemetlen mellőzni. Ez az, ami szembeötlő a két esetben.

Nekünk, bajaiaknak volna kötelességünk türelemmel és jóindulattal fogadni minden megmozdulást, ami az idegenforgalom fejlesztésére irányul. Nem guny, lelkicsinylés és rosszakaratú elgáncsolás, hanem jó akarat és megértés kell — olyan, amely nem látja és nem kritizálja lépten-nyomon a kis hibákat, hanem elnéz azok felett és az égig magasztal minden legcsekélyebbet, amit városunk nyújt.

Azt hiszem, így mégis csak hamarabb elérnénk azt, hogy Baja

elismert nyaralóváros lesz valamikor, legalább is országos viszonylatban. Mert hogy az lesz, az bizonyos — ha mi magunk bajaiak is úgy akarjuk.

D'or.

— **Agyvértóadás, szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által igen sokszor megszüntethetők**

HIREK.

— **Meghalt Wunderlich József.** Érzékeny vesztéség érte Baja város társadalmát, meghalt Wunderlich József, aki fiatalabb éveiben igen élénk részt vett a város társadalmi életében s annak közéletében is. Hosszu idő óta tagja volt Baja város törvényhatósági bizottságának valamint igazgatósági tagja a Bajai Takarékpénztárnak. Utóbbi időben sokat betegeskedett s viszvonult a közélettel. Egyike volt Baja város legképzettebb gazdáinak, aki szakképzettséggel és gyakorlati tudással vezette gazdaságát. Családja s barátainak sokasága gyászolja.

— **Izr. istentiszteletek.** Pénteken délután az istentisztelet 6 óra-kor, a Szelichosz ima vasárnap reggel fél 5 kor, hétfőn és kedden reggel fél 6-kor, kezdődik.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által érhető el.**

— **Fejbelötte magát egy kiskunhalasi főhadnagy.** Kiskunhalason ifj. Daróczy János főhadnagy főelötte magát. A kecskeméti kórházban meghalt. A gazdag fiatal tiszt öngyilkosságát gégebajával indokolják. Atyja, Daróczy János a kecskeméti törvényszék tanácselnöke.

— **Az „Igmándi” gyógyvíz, legjobb magyar márká, Ki egyszer használta, másnak is ajánlja.**

SZÍNHÁZ.

A színházi iroda hírei.

Vig özvegy — filléres helyárrakkal. Ma délután 5 órakor *Lehár Ferenc* világhírű operettje, a *Vig özvegy* fog bizonyára telt házat vonzani a mindig népszerűbbé váló filléres színházműveltségét ciklus keretében. Az előadás teljesen az esti előadások ragyogásában, elsőrendű szereposztásban kerül színpadra Szenczy Mária, Bánky Baba, Galetta Ferenc, Keleti Árpád, Károlyi Vili, Késmárky Kálmán és Danis Jenővel a főszerepekben.

A jó házból való urileány — Harczos Irén első fellépése. Hosszas betegség gátolta meg a bajai közönség régi, dédelgetett kedvencét, Harczos Irént, abban, hogy bübajós egyéniségével, elragadóan ked-

ves színjátzó művészetével gyönyörködtesse. Vasary János pompás vigjátéka, mely a fővárosi színházi évadnak egyik legnagyobb sikere volt, ad alkalmat Harczos Irénnek, hogy újra a lámpák előtt csillogtassa művészetét. Örömtől forró estje lesz a Jóházból való urileány bemutatja nemcsak a kitűnő prózai együttesnek, amely várva várta az aranyos partnert, de úgy hiszük, közönségünkhöz is, hiszen Harczos Irén minden alakítása, minden fellépése feledhetetlen élményt jelent. A vigjáték főszerepei Bánky Baba, Mezei Mária, Somlay Julia, Szász Istvánka, Földessy Géza, Károlyi Vili, Késmárky Kálmán, Keleti Árpád, Burányi Albin, Gál Zoltán kezeiben vannak. A jó házból való urileányt ma este csak felnőttek részére mutatja be az együttes.

— **Forgószél — prózai bemutató.** Egy bátorzava, fiatal író talentum remekműve az a darab, amelyet pénteken este mutat be a színház *Forgószél* címen. Boross Elemér tragikomédiának nevezi színjátékát s ebben a széles határokra átfogó irodalmi keretben az élet igazi színeivel, könnyeivel, mosolyával megfestett képekben pergeti le előttünk az életet, a ma emberének életét. A darab Földessy Géza rendezésében kerül színpadra. A főszerepeket Mezey Mária, Vass Irma,

Somlay Julia, Acs Rózi, Földessy Géza, Danis Jenő, Keleti Árpád, Károlyi Vili, Burányi Albin játsszák.

Számos női bajnál

a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát kellemes megkönnyebbülést eredményez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású **Ferenc József** vízzel különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazták.

NYILTTÉR.*

Vendéglősök és borkimérők figyelmébe!

Tisztelettel értesítem a t. vendéimet és az összes vendéglősöket, valamint borkimérőket, hogy Singer Ignác börtönök részemre már nem akvirál. Borkereskedésem továbbra is t. vendőim és érdeklődők figyelmébe ajánlom, ahol a legprímabb urasági fajborok a legolcsóbb napi áron továbbra is kaphatók.

Tisztelettel:

Lichtenstädter (Liget) Ede
borkereskedő Baja, Árpád-utca 3. szám. (Zádor ház.)

* E rovatban közöltékért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

**Szeptember 13-án, szerdán és
Szeptember 14-én, csütörtökön**

Minden idők felejthetetlenül szép filmje:

HONKONGI KALAND

Németül beszélő színmű tiszt felvonásban.

Főszerepben: Kay Francis, William Powel és Alice Mac Mahol.

Kiegészítésül hirdok, kulturfilm, burleszk:

FATTY a porcellánkirály

!! Filléres helyárrakkal !!

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.
Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendők.

Utry Pál Fiai

idénygyártmányai:

sodronyfelborító, ételszekrény,
jégszekrény, szunyogháló, tők-
és uborkagyalyu, káposztagyalyu,
lőszöppaszírszita, passzirozófa,
paradicsom passzirozóteknő.
Összecsukós kerti asztal, ösz-
szecsukós kerti-szék, weekend-
szék vászonhuzattal, nyugágy
lábtartóval, amerikai egérsapda
stukatur-nád, kétágu létra stb.
olcsón kaphatók!

**BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.**

— EGY KERESZTHÚROS

RÖVID ZONGORA

KERESTETIK MEGVÉTELRE
— CIM A KIADÓBAN.

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Vendéglősök és borkimérők figyelmébe

Prima urasági bór kapható már

ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

acélsodrony- ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 10 től szept. 18-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON**
gyógyszertára.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.